

Белла АХМАДУЛИНА, поэт:

Я это воспринимаю как весть от Булата

Известия 2004 - 17 севбр - с. 9.

Указом президента России Владимира Путина Белле АХМАДУЛИНОЙ присуждена премия имени Булата Окуджавы. Поделиться впечатлениями по этому поводу нового лауреата попросил корреспондент «Известий» Николай АЛЕКСАНДРОВ.

— Булат Окуджава был друг и брат моей души. Мы были очень близкие товарищи. Вручение премии вызвало во мне сложное чувство. Булат и я не любили никаких наград. Но уж так получилось. Эта на-

града может быть для меня высочайшей. Конечно, я могу этим гордиться, потому что только тот, кто не повинен в дурных поступках, может получить такую премию. Но я хочу надеяться, что эта премия будет

одобрением для многих других, кто моложе меня, чей голос чист, чей разум свеж. И это не обязательно те, кто берет в руки гитару.

— Значит, для вас более важно, что это премия имени Булата Окуджавы, а не то, что она государственная?

— А она государственная? Я ведь ничего не знаю. Я это воспринимаю как весть от Булата.



СЕРГЕЙ МАКСИМИШИН

СПРАВКА «ИЗВЕСТИЙ»

Премия имени Булата Окуджавы учреждена в 1997 году и присуждается указом президента Российской Федерации по представлению Комиссии при президенте Российской Федерации по Государственным премиям Российской Федерации в области литературы и искусства за создание произведений в жанре авторской песни и поэзии,

вносящих вклад в российскую культуру. Среди лауреатов премии имени Булата Окуджавы — Юлий Ким, Александр Дольский, Юрий Ряшенцев. В президиум комиссии входят Михаил Пиотровский, Святослав Бэлза, Ирина Антонова и другие, а также председатели секций комиссии. Секцию литературы возглавляет Даниил Гранин.